Ciaglos¢ funkcji

Zbadac cigglosé funkcji, okresli¢ rodzaj nieciggtosci dla funkeji niecigglych:

o T r € R\{-1,3},
a>f<x>:{ T xe{—\i,ZS},}
arcctgs*-, T <2,

b) f(z) = 0, x =2,

37s, x> 2
(%)ﬁ ) r <2,

c)f(x) = 0, 2 <z <3,
xi:gx, x> 3,
r—1)(z+3), 21,

d)f(a;):{( log)ix, ) 0<zx <,

sin(x —2), x<2,

e)f(x) = o x =2,

% — 2z, x> 2.



Odpowiedzi:

a) funkcja jest ciagta w punkcie z = —1, punkt z = —3 jest punktem nieciagtosci II rodzaju,
b) fukncja jest ciagla,
¢) funkcja jest ciagta w punkcie x = 2, punkt x = —3 jest punktem nieciagtosci I rodzaju,

d) fukncja jest ciagta,
e) punkt x = 2 jest punktem nieciagtosci I rodzaju.



